

Атомная отрасль – для талантливой молодежи



ФОТО ПРЕСССЛУЖБЫ СТИ НИЯУ МИФИ

В минувшую среду в Томске подписано соглашение о сотрудничестве между Национальным исследовательским ядерным университетом МИФИ, некоммерческим партнерством «Сибатомкадры» и Томским информационным центром по атомной энергии.

Соглашение подписали руководитель СТИ НИЯУ МИФИ Александр Жиганов, директор «Сибатомкадров» Сергей Карпов и руководитель информцентра Сергей Шаляпин. Документ предусматривает сотрудничество сторон в вопросах усиления связи атомной отрасли с общественностью, образовательной и информационной деятельностью. Работа будет направлена на развитие ядерно-технического образования на территории Сибирского федерального округа. Стороны планируют совместную деятельность по организации экскурсий, конференций, семинаров, выставок, а также проведению профориентационных мероприятий для учащихся общеобразовательных школ, училищ и студентов среднего и высшего профессионального образования Томской области и Сибирского региона.

В рамках сотрудничества будут разработаны специальные курсы и образовательные программы, ориентированные на формирование у учащихся позитивного образа профессиональной деятельности в атомной и других высокотехнологичных отраслях экономики.

При подписании соглашения стороны отметили исключительную важность совместной работы с целью привлечения талантливой молодежи для поступления на технические специальности. Особенно ценно, по их мнению, если эти специальности будут связаны с атомной отраслью.

«Реализация данного соглашения позволит осуществить целый ряд эффективных действий для популяризации «ядерного» образования», - выразил уверенность руководитель Северского технологического института Национального исследовательского ядерного университета МИФИ Александр Жиганов.

Марина СБИТНЕВА